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Sample Size: 1406 GB Adults
Fieldwork: 7th - 8th May 2010

Total Lab Con Lib Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1406 377 464 300 674 732 422 492 492 773 631 180 458 300 346 122
Unweighted Sample 1406 358 472 305 668 738 369 444 593 822 582 189 462 290 313 152

% % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think Gordon Brown should or should not remain as 
Britain's Prime Minister after this election?

Should 28 70 2 23 30 26 32 28 23 23 33 29 19 28 34 39
Should not 62 21 95 63 61 64 55 61 70 67 57 62 70 64 55 51
Don't know 10 8 2 13 10 10 13 11 6 9 10 9 11 8 11 10

The Conservatives are the largest party in terms of share of the 
vote and seats but do not have a majority in the House of 
Commons. Which of the following results would you prefer to 
see?

A Conservative government ruling on its own as a minority 19 4 41 4 17 20 18 16 21 20 17 16 24 17 17 12
A Conservative/ Liberal Democrat coalition ruling together as a 

majority 29 5 50 35 30 29 26 26 34 32 25 30 33 29 25 23

Voters Gender Age Social Grade Region

j y
A Labour, Liberal Democrat and minor party coalition ruling together 

as a majority 31 68 1 36 34 28 36 31 26 28 34 32 22 33 36 42

A 'grand' coalition with all three main parties ruling together 14 17 6 20 13 15 11 16 15 14 14 13 14 14 13 16
Don't know 7 6 2 5 6 9 9 10 3 6 10 9 6 7 8 7

As no single party has won a majority, do you think Nick Clegg, 
the Liberal Democrat leader, should look to form a coalition 
Conservatives or the Labour party or should he not look to form 
a coalition with any party?

He should form a coalition with the Conservative Party 40 6 74 37 38 41 37 35 46 43 35 41 46 39 34 31
He should form a coalition with the Labour Party 37 79 3 43 39 34 42 39 30 34 40 38 29 39 42 44

He should not form a coalition with any party 15 10 19 12 15 14 11 15 18 15 15 11 16 14 14 16
Don't know 9 5 4 7 8 10 10 11 6 8 10 10 9 8 10 8
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If Nick Clegg were to form a coalition with either the Labour 
Party or the Conservatives…
Which, if any, of these should be Nick Clegg’s priories? (Please 
tick all that apply)

Reform of the voting system for electing MPs 52 62 39 65 60 44 54 48 53 52 52 53 52 48 49 66
Reform of the House of Lords 25 36 19 27 30 20 24 22 28 25 25 21 23 26 25 35

Vince Cable becoming Chancellor 21 17 22 31 25 17 17 18 27 24 17 28 23 17 18 22
Not having a like-for-like replacement for the Trident nuclear 

programme 17 17 10 31 20 15 15 16 21 17 18 17 17 15 18 24

Something else 13 11 17 11 11 14 10 14 14 15 10 16 11 17 11 10
Don't know 20 15 21 12 13 26 23 23 14 16 25 17 19 23 24 10

Do you support or oppose Clegg's plan to reform Britain's 
electoral system to make it more proportional?

Strongly support 25 22 9 54 29 21 28 23 24 26 23 25 25 20 25 37
Tend to support 37 41 40 34 35 40 37 37 38 39 36 35 40 38 34 38

TOTAL SUPPORT 62 63 49 88 64 61 65 60 62 65 59 60 65 58 59 75
Neither support nor oppose 15 18 20 6 14 17 12 18 15 15 15 14 14 19 15 12

Tend to oppose 8 7 13 2 9 7 5 7 12 9 7 9 7 8 9 5
Strongly oppose 5 3 10 0 6 3 2 5 7 5 5 4 5 4 6 3

TOTAL OPPOSE 13 10 23 2 15 10 7 12 19 14 12 13 12 12 15 8
Don't know 10 8 8 4 7 13 15 11 5 7 14 13 9 11 11 5

In a number of constituencies people were unable to vote 
because of problems at polling stations. It has been argued that 
either the individual constituency elections affected should be 
re-run or the entire General Election re-run to ensure that 
everybody who wanted to vote was able to. This could mean the 
result of the election is delayed for some time and would cost a 
great deal of government money.

What do you think should happen?
The entire General Election should be re-run 20 21 21 18 17 24 22 19 20 18 24 16 18 24 23 21

Elections should be re-run ONLY in the constituencies affected 37 36 34 43 35 38 38 39 34 36 38 41 40 34 33 36
None of the election should be re-run 35 38 41 32 42 29 31 33 42 39 31 35 35 37 35 38

Don't know 7 5 5 6 5 9 9 9 4 7 8 8 7 6 9 5
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